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Introduccién / Introduction / Introduction / Introducao

ES. Gracias por la
compra nues-

tro producto de
calidad. Utilizar
cuidadosamente y
de acuerdo con las
instrucciones que
figuran a continua-
cion. Por favor leer
y guardar estas
instrucciones para
futura referencia.

EN. Thank you for
the purchase of our
quality product.
Used carefully and
in accordance with
the instructions set
out below. Please
read and keep these
instructions for
future reference.

FR. Je vous re-
mercie pour I'achat
de notre produit

de qualité. Utilisé
avec précaution et
conformément aux
instructions énon-
cées ci-aprés. Lisez
et conservez ces
instructions pour
référence future.

PT. Obrigado por
ter adquirido o
nosso produto de
qualidade. Use
com cuidado e em
conformidade as
instrucdes listadas
abaixo. Leia e guar-
de estas instrucoes
para referéncias
futuras.

Datos técnicos / Technical data / Données techniques / Dados técnicos

Potencia
Power / Pouvoir / Poder 3ow
Dimensién

2430x1350mm

Dimension / Dimension / Dimens&o

Alimentacion
Supply / Alimentation / Alimentacao da corrente

220-240V~ 50Hz




1. Rueda giratoria
2. Tuerca

3. Panel de control
4. Rejilla delantera
5. Tornillo bloqueo
6. Tuerca

7. Aspas

8. Rejillas trasera
9. Motor

10. Cuello

11. Cable 1.5M
12. Tubo interior
13. Conector

14. Tubo vertical
15. Base

1. Rouet

2. Noix

3. Panneau de commande
4. Calandre

5. Vis de verrouillage
6. Noix

7. Lames

8. Grilles arriere

9. Moteur

10. Cou

11. Cablede 1,5 M
12. Chambre a air
13. Connecteur
14. Tube vertical
15. Fond

©

©NO O MLDN

Spinning wheel
Decorative cover
Control panel
Front grille
Locking screw
Nut

Blades

Rear grilles
Engine

10. Neck
11.1.5M Cable
12. Inner tube
13. Connector
14. Vertical tube
15. Base

1. Roda giratoria

2. Noz

3. Painel de controle
4. Grade frontal

5.
6.
7
8

Parafuso de travamento

. Noz

. Laminas

. Grades traseiras
9.

Motor

10. Pescogo
11.Cabode 1,5 m
12. Tubo interno
13. Conector

14. Tubo vertical
15. Base



PRECAUCIONES
SEGURIDAD

1. Leer atentamente
estas instrucciones
antes de poner el
aparato en marchay
guardarlo para pos-
teriores consultas.
La no observacion

e incumplimiento de
estas instrucciones
pueden comportar
como resultado un
accidente.

2. Antes de conectar
el aparato a la fuen-
te de alimentacion,
comprobar la co-
rriente y el voltaje de
la red eléctrica.

3. No utilizar el apa-
rato con el cable
eléctrico o la clavija
danada.

4. No tocar las partes
moviles del aparato
en marcha.
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5. No utilizar el aparato
si se ha caido o esta
danado.

6. Nunca intentar abrir
ni reparar el aparato
uno Mismo.

7. Si algun componen-
te del aparato se rom-
pe, desconectar inme-
diatamente el aparato
de la red eléctrica para
evitar la posibilidad de
sufrir un choque eléc-
trico.

8. Evitar el contacto
del cable con objetos
calientes.

9. No usar este dispo-
sitivo cerca del agua.

10. No utilizar el apa-
rato con las manos o
pies humedos o los
pies descalzos.

11. No exponer el apa-
rato a temperaturas
extremas.



12. Para reducir el
riesgo de descargas
eléctricas, no exponer
el aparato a la lluvia,
humedad, liquidos o
fuentes de calor.

13. Situar el aparato
sobre una superfi-
cie horizontal, plana,
estable y alejada de
fuentes de calor y de
posibles salpicaduras
de agua.

14. No forzar el cable
eléctrico de conexion.
Nunca usar el cable
eléctrico para levantar
o transportar o desen-
chufar el aparato.

15. Este aparato esta
pensado exclusiva-
mente para uso do-
méstico, no para uso

profesional o industrial.
16. El aparato debe ser

utilizado sélo para el
fin para el que ha sido
fabricado.

17. La toma de pared
deberia estar instala-
da cerca del equipo,
en un lugar facilmen-
te accesible.

18. Examinar la fuen-
te de alimentacion
periddicamente para
comprobar el buen
estado del cable.

19. Después de su
uso o durante la
limpieza del mismo
desconectarlo del
suministro eléctrico.

20. Guardar el apa-
rato fuera del alcan-
ce de los nifios y/o
personas discapaci-
tadas.

21. Toda la utilizacién
inadecuada, o en
desacuerdo con las
instrucciones de uso,
puede comportar
peligro, anulando la
garantia y la respon-
sabilidad del fabri-
cante.
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22. No utilizar este
ventilador en las
proximidades de
una banera, ducha o
piscina.

23.Los niflos meno-
res de 3 anos deben
mantenerse fuera del
alcance del aparato
a menos que sean
continuamente su-
pervisados.

24, Los ninos me-
nores de 3 anos y
menores de 8 afios
deben solo encender
/ apagar el aparato
siempre que éste
haya sido colocado
o instalado en su
posicion de funcio-
namiento normal y
prevista y que sean
supervisados o ha-
yan recibido instruc-
ciones relativas al
uso del aparato de
una forma segura 'y
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entiendan los riesgos
que el aparato tiene.

25. Los nifios desde
3 afos y menores de
8 no deben enchu-
far, regular y limpiar
el aparato o realizar
operaciones de man-
tenimiento.

26. No debe colo-
carse el ventilador
debajo de una toma
de corriente.

PRECAUCION: Al-
gunas partes de este
producto pueden
ponerse muy calien-
tes y causar quema-
duras. Debe ponerse
atencion particular
cuando los nifios y
las personas vulnera-
bles estén presentes.

PRECAUCION:



PRECAUCION:

Este aparato pue-

de ser utilizado por
ninos de 8 anos y
mayores y las perso-
nas con capacidades
fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o
falta de experiencia y
conocimiento si han
sido supervisados o
instruidos acerca del
uso del aparato de
una manera seguray
comprenden los pe-
ligros involucrados.
Los niflos no deben
jugar con el aparato.

NOTA: La limpieza

y el mantenimiento a
realizar por el usuario
no deben realizarlos
ninos sin supervision.
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PRECAUTIONS
SECURITY

1. Read these ins-
tructions carefully
before switching on
the appliance and
keep them for future
reference. Failure to
follow and observe
these instructions
may result in an acci-
dent.

2. Before connecting
the appliance to the
power supply, check
the electric current
and voltage of the
mains.

3. Do not use the
appliance with the
damaged power cord
or plug.

4. Do not touch the
moving parts of the
fan running.
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5. Do not use the devi-
ce if it has been dro-
pped or damaged.

6. Never attempt to
open or repair the de-
vice yourself.

7. If any of the applian-
ce asings breaks,
inmediatly disconnect
it from the mains to
prevent the possibility
of an electric shock.

8. Avoid contact of the
cable with hot objects.

9. Do not use this
apparatus near water.

10. Do not use the
appliance with damp
hands or feet, or when
barefooted.

11. Do not expose to
extreme temperatures
or strong magnetism.

12. To reduce risk of
electric shock, do not
expose power supply



to rain, moisture, liquid,
or heats sources (e.g.
radiators, heat regis-
ters, stoves, etc...)

13. Place the applian-
ce on an horizontal,
flat, stable and surface
away from heat sour-
ces and contact with
water.

14. Do not force the
electrical connection
cable. Never use the
power cord to lift or
transport or unplug the
appliance.

15. This device is in-
tended exclusively for
domestic use, not for
professional or indus-
trial use.

16. The appliance
must be used only for
the purpose for which
it was manufactured.
17. The socket-outlet
shall be installed near

the equipment and
shall be easily acces-
sible.

18. Inspect power
supply regularly for
cable, plug or casing
damage.

19. Disconnect the
appliance from the
mains when not in
use and before un-
dertaking any clean-
ning task.

20. This appliance
is intended for adult
use. Ensure that this
product is not used
by the disabled,
children or people
unused to its hand-
ling.

21. Any misuse or
failire to follow the
instructions for use
renders the guaran-
tee and the manu-
facturer’s liability null
and void.

www.garsaco.com | 9
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ce and knowledge if
they have been given
supervision or ins-
truction concerning
use of the appliance
in a safe way and un-
derstand the hazards
involved. Children
shall not play with the
appliance.

NOTE: Cleaning and
maintenance to be
carried out by the
user must not be ca-
rried out by children
without supervision.
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PRECAUTIONS
SECURITE

1. Lisez attentive-
ment ces instructions
avant de démarrer
I’'appareil et conser-
vez-les pour réfé-
rence ultérieure. Le
non-respect de ces
instructions peut en-
trainer un accident.

2. Avant de con-
necter I'appareil a la
source d’alimenta-
tion, vérifiez le cou-
rant et la tension du
secteur.

3. N'utilisez pas
’appareil avec un
cordon d’alimen-
tation ou une fiche
endommages.

4. Ne touchez pas les
pieces mobiles de
I’appareil lorsqu’il est
en marche.

5. N'utilisez pas
appareil s’il est
tombé
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ou est endommageé.
6. N’essayez jamais
d’ouvrir ou de réparer
I'appareil vous-méme.

7. Si un composant

de I'appareil se brise,
débranchez immédia-
tement I'appareil du
secteur pour éviter tout
risque de choc électri-
que.

8. Evitez tout contact
du céable avec des
objets chauds.

9. N'utilisez pas cet
appareil a proximité de
I'eau.

10. N'utilisez pas
I'appareil avec les
mains, les pieds moui-
llés ou les pieds nus.

11. N’exposez pas
I'appareil a des tempé-
ratures extrémes.

12. Pour réduire le
risque de choc électri-
que, n’exposez pas



I'appareil a la pluie, a
I’lhumidité, a des liqui-
des ou a des sources
de chaleur.

13. Placez I'appareil
sur une surface hori-
zontale, plane et sta-
ble, a I'écart des sour-
ces de chaleur et des
éventuelles projections
d’eau.

14. Ne forcez pas sur
le céble de connexion
électrique. N'utilisez
jamais le cordon élec-
trique pour soulever,
transporter ou débran-
cher 'appareil.

15. Cet appareil est
destiné a un usage
domestique unique-
ment et non a un
usage professionnel ou
industriel.

16. L'appareil doit étre
utilisé uniquement aux
fins pour lesquelles il a
été fabriqué.

17. La prise murale
doit étre installée a
proximité de I'équi-
pement, dans un
endroit facilement
accessible.

18. Examinez pério-
diguement I'alimen-
tation électrique pour
vérifier le bon état du
cable.

19. Aprés utilisation
ou pendant le netto-
yage, débranchez-le
de I'alimentation
électrique.

20. Rangez I'appareil
hors de portée des
enfants et/ou des
personnes handica-
pées.

21. Toute utilisation
inappropriée ou en
désaccord avec les
instructions d’utilisa-
tion peut entrainer un
danger, annulant la
garantie et la respon-
sabilité du fabricant.
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22. N'utilisez pas ce
ventilateur a proximi-
té d’une baignoire,
d’une douche ou
d’une piscine.
23.Les enfants de
moins de 3 ans doi-
vent étre tenus hors
de portée de I'appa-
reil, a moins d’étre
surveillés en perma-
nence.

24. Les enfants de
moins de 3 ans et

de moins de 8 ans
ne doivent allumer/
éteindre I'appareil
gu’a condition qu’il
ait été placé ou ins-
tallé dans sa position
de fonctionnement
normale et prévue et
gu’ils soient survei-
llés ou aient recu des
instructions concer-
nant I'utilisation de
'appareil. 'appareil.
entiendan los riesgos
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que el aparato tiene.

25. Les enfants de

3 ans et de moins
de 8 ans ne doivent
pas brancher, régler,
nettoyer I'appareil ou
effectuer des opéra-
tions d’entretien.

26. Le ventilateur ne
doit pas étre placé
SOous une prise de
courant.

ATTENTION: Cer-
taines parties de ce
produit peuvent de-
venir tres chaudes et
provoquer des brilu-
res. Une attention
particuliere doit étre
portée en présence
d’enfants et de per-
sonnes vulnérables.



PRECAUTION

Cet appareil peut
étre utilisé par des
enfants agés de 8
ans et plus et des
personnes ayant des
capacités physiques,
sensorielles ou men-
tales réduites ou un
manque d’expérien-
ce et de connaissan-
ces s’ils ont regu une
supervision ou des
instructions concer-
nant I'utilisation de
I'appareil de maniere
sUre et comprennent
les dangers en-
courus. . Les enfants
ne doivent pas jouer
avec I'appareil.

REMARQUE: Le
nettoyage et I'entre-
tien par I'utilisateur
ne doivent pas étre
effectués par des
enfants sans survei-
llance.
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PRECAUCOES DE
SEGURANCA

1. Ler atentamen-

te estas instrugdes
antes de por o plafon
em uso e guarde-as
para futuras con-
sultas. A ndo leitura
destas instrugdes
pode culminar num
acidente.

2. Antes de ligar a
corrente eléctrica,
verifique que a vol-
tagem indicada na
placa estd em con-
formidade com a
voltagem da rede.

3. Nao use o aparel-
ho com o cabo ou
plugue danificado.

4. Nao toque nas
partes moveis do
dispositivo em movi-
mento.

5. Nao utilize o apa-
relho caso tenha
caido ou esteja dani-
ficado.
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6. Nunca tente abrir ou
reparar o dispositivo
sozinho.

7. Se algum compo-
nente do plafon se
avariar, desligue-o ime-
diatamente da corrente
eléctrica, para evitar a
possibilidade de elec-
trocucéo.

8. Evite o contato do
cabo com objetos
quentes.

9. Nao use este dispo-
sitivo perto da agua.

10. N3o use o aparelho
COom as maos ou pés
molhados ou com os
pés descalcos.

11. Nao exponha o
dispositivo a tempera-
turas extremas.

12. Para reduzir o risco
de choque elétrico,
nao exponha a fonte
de alimentacao a fon-
tes de chuva, umida-
de, liquido ou calor



(por exemplo, radiado-
res, registros de calor,
fogbes, etc.).

13. Coloque o disposi-
tivo em uma superficie
horizontal, plana e es-
tavel, longe de fontes
de calor e de possiveis
salpicos de agua.

14. Nao force o cabo
de conexao elétrica.
Nunca use o cabo

de alimentag&o para
levantar, transportar ou
desconectar o aparelho.

15. Este dispositivo é
destinado exclusiva-
mente para uso do-
méstico, ndo para uso
profissional ou indus-
trial.

16. O aparelho deve
ser utilizado apenas
para a finalidade para
o qual tivera sido fabri-
cado.

17. A tomada deve ser
instalada perto do

equipamento e
deve ser facilmente
acessivel.

18. Inspecione a
fonte de alimentacéo
regularmente quanto
a danos no cabo,
plugue ou revesti-
mento.

19. Desconecte este
aparelho durante
tempestades com
raios ou quando
nao for utilizado por
longos periodos de
tempo.

20. Guarde o dispo-
sitivo fora do alcance
de criangas e/ ou
pessoas com defi-
ciéncia.

21.Todo uso ina-
dequado ou em
desacordo com as
instrucdes de uso
pode ser perigoso,
anulando a garantia
e a responsabilidade
do fabricante.
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22. Nao utilize este
aparelho de aqueci-
mento perto de uma
banheira, duche ou
piscina.

23. O aparelho deve
ser mantido afas-
tado do alcance de
criangas menores
de 3 anos a menos
que sejam supervi-
sionadas de forma
continua.

24, As criancas
menores de 3 anos e
menores de 8 anos
apenas devem ligar/
desligar o aparelho
sempre este tenha
sido colocado ou
instalado na sua
posicao de funcio-
namento normal e
prevista e desde que
sejam supervisio-
nadas ou tenham
recebido instrucdes
relativamente a uti-
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lizac&o do aparelho
de forma segura e
compreendam os
riscos que o aparelho
implica.

25. As criancas a
partir dos 3 anos e
menores de 8 nao
devem ligar, regular e
limpar o aparelho ou
realizar operacdes de
manutencao.

26. Nao deve deve
colocar-se imediata-
mente por baixo de
uma base de tomada
de corrente.

PRECAUCAO: Al-
gumas pecas deste
produto podem ficar
muito quentes e pro-
vocar queimaduras.
Deve prestar-se uma
atencao especial
quando.



PRECAUCAOQ: Este
aparelho pode ser
usado por criancas,
adultos, pessoas
com deficiéncias
sensoriais ou mentais
ou falta de experién-
cia e conhecimen-

to se tiverem sido
supervisionados

ou instruidos a uti-
lizac&o do aparelho
de forma segura e a
compreender os peri-
gos envolvidos. As
criancas ndo devem
brincar com o apa-
relho.

NOTA. A limpeza e
manutengao a se-
rem realizadas pelo
usuario ndo devem
ser realizadas por
Criangas sem super-
Vis&o.
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MONTAJE DE LA BASE:

1. Fijar el tubo en la base con un tornillo como se
muestra en la imagen.

_

L=

La altura del ventilador se puede ajustar, aflojando
el conector y levantando o bajando con cuidado el
tubo. Una vez tenemos la altura deseada, fijar apre-
tando firmemente el conector al tubo.

COMO MONTAR

1. Retirar la rueda giratoria y la tuerca especial del
eje del motor. Alinear los orificios de la rejilla trasera
con la parte delantera de la cubierta del motor y fijar
con la tuerca especial. (Imagen 1).

Tuerca

Rejilla trasera

2. Montar el aspa del ventilador en el eje del motor
y asegurarse de que las ranuras en la parte trasera
del aspa estén alineadas con el pasador de tope
en el eje. Fijar el aspa con la rueda giratoria giran-
dola en el sentido contrario a las agujas del reloj
(apretar).

Rueda giratoria
Eje motor

3. Alinear la rejilla delantera con la abrazadera de la
proteccién trasera y empujar firmemente hasta que
encaje con la rejilla trasera. Asegurarse de que el clip
de la abrazadera esté colocado en la parte inferior de
la proteccion.

Rejilla trasera

e

- Clip abrazadera

OSCILACION

Presiona el botén “OSC” en el panel del ventilador
el mando para hacer que la cabeza del ventilador
oscile. Pulsar de nuevo para detener.

COMO AJUSTAR LA DIRECCION DEL VIENTO

Para inclinar hacia arriba o hacia abajo, sostener
ligeramente la parte superior o inferior de los pro-
tectores e inclinarlo en la direccién deseada.




USO DEL PANEL DE CONTROL
Y MANDO

OFF: presionar para apagar el ventilador (todas
las funciones).

ON / SPEED: Presionar para encender el venti-
lador, cada vez que se presiona se selecciona la
velocidad del ventilador, hasta 9 configuraciones
de velocidad.

SWING: Presionar para encender/apagar el
modo oscilante.

TIMER: Presionar para configurar el temporiza-
dor. Encender/apagar maximo 24 horas. Cada
vez que se presiona, se indicara el nimero de
horas (adicionales) que permanecera encendido.

MODO: presionar para seleccionar tres configu-
raciones de modo diferentes (Natural, normal y
modo noche):

1.Modo noche se enciende y se apaga automati-
camente segun la seleccion de velocidad.
2.Natural: Cambia automaticamente de alto

a bajo.

3.Normal: Selecciéon manual del control de velo-
cidad.

Botén OFF

Botén Oscilacion
Botén ON-Velocidad

Botén Modos
Botén Temporizador

Indicador Velocidad
Indicador Modos
Indicador Oscilacién

Indicador Temporizador
Indicador Horas

Niveles de velocidad
Botén OFF

Bot6n ON-Velocidad
Botén Oscialcion
Botén Temporizador

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Potencia: 30W

Decibelios: 63.6dB

Rpm: 571/697/775/861/931/985/1055/1161/1250
Flujo de aire: 57.2m3/minuto

Area cobertura: 25m2

Voltaje: 220-240V~ 50Hz

Advertencia: este aparato contiene partes peque-
fias, mantener fuera del alcance de los nifios. En
caso de choque eléctrico, desconectar el cable de
alimentacion de la corriente.

LIMPIEZA

Desenchufar el aparato de la corriente eléctrica y
dejarlo enfriar antes de iniciar cualquier operacion
de limpieza. Limpiar el aparato con un pafio himedo
impregnado con unas gotas de detergente y secarlo
después. No utilizar disolventes, ni productos con
un PH &cido o basico como la lejia, ni productos
abrasivos para la limpieza del aparato. No sumergir
el aparato en agua u otro liquido.

ANOMALIAS & REPARACION

1. En caso de averia llevar el aparato a su servicio
técnico de asistencia.

2. No intentar desmontarlo o repararlo si no es una
persona cualificada.

3. Si la conexién de red se encuentra dafiada debe
ser sustituida de manera inmediata.

iPRECAUCION!

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios

y mayores y las personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento si han sido supervisados o instruidos
acerca del uso del aparato de una manera segura y
comprenden los peligros involucrados. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y mantenimiento
no serén realizadas por los nifios sin supervision.

E

Para evitar los posibles dafios al medio ambiente o ala
salud humana que representa la eliminacién incontro-
lada de residuos, reciclar correctamente para promo-
ver la reutilizacion sostenible de recursos materiales.
Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas
de devolucién y recogida o péngase en contacto con
el establecimiento donde se adquiri6 el producto. Ellos
pueden recoger este producto para el reciclaje seguro
ambiental.

ELIMINACION CORRECTA DEL PRO-
DUCTO. Esta marca indica que este pro-
ducto no debe eliminarse junto con otros
residuos domésticos en toda la UE.
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ASSEMBLY OF BASE 3. Align front guard with guard clamp to back guard
and firmly push until it locks with the back guard. Make

1. Attach column to base with pipe screw as shown.  sure that the handle of the clamp is positioned on the
lower portion of the guard.

Front guard

|
i

T
= NS
— I A'Y
Pull out the internal pole and screw / fasten the
extension neck back.
/C'7Iamp handle
HOW TO ASSEMBLY

1. Remove spinner and special nut from shaft of  QSCILLATION
motor. Align the holes of back guard to the front of

motor cover and fix with the special nut. Press the “SWING.” Button on switch panel or re-
mole control to make the fan head swing / oscillate.
Special nut Press again lo stop.
“ -

Backguard

2. Mount fan blade to motor shaft and be sure that
the grooves at the rear of the blade is aligned with
the stopper pin on the shaft. Fix the blade with
spinner by turning it in counter-clockwise (tighten) HOW TO ADJUST THE WIND DIRECTION

direction.
To tilt up or down, hold lightly the top or bottom of
the guards, tilt to the desired direction.

Spinner
|

\\ Blades
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USING THE CONTROL PANEL
AND COMMAND

OFF: Press to turn the fan OFF (all function).

SPEED/ON: Press to power on the fan, every press
selects the fan’s speed, up to 9 speed settings.

OSC: Press to turn ON/OFF its oscillation .
TIMER: Press to set the timer to ON/OFF maxi-
mum 24 hours. Every successful press made will
indicate the number of hours (in additional) it sta-
yed ON.

MODE: Press to select on three different mode se-
ttings (Sleep, Natural and Normal):

1. Sleep: It automatically turned ON and OFF de-
pending on the speed selection.

2. Natural: Changes automatically from High to
Low.

3. Normal: Manual selection of the speed control.

OFF button

Swing button
ON-Speed button

Modes button
Timer button

Speed indicator
Modes indicator
Swing indicator

Timer indicator
Hours indicator

Speed levels
OFF button
ON-Speed button
Swing button
Timer button

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power: 30W

Decibels: 63.6dB

Rpm: 571/697/775/861/931/985/1055/1161/1250
Air flow: 57.2m3/minute

Coverage area: 25m2

Voltage: 220-240V~ 50Hz

Warning: this device contains small and soft remo-
vable parts, keep out of the reach of children. This
infantile flexo has a temperature regulator in three
tones and a function as a night light.

CLEANING

Disconnect the appliance from the mains and let it
cool before undertaking any cleaning task. Clean the
equipment with a damp cloth with a few drops of
washing-up liquid and then dry. Do not use solvents,
or products with an acid or base ph such as bleach
or abrasive products, for cleaning the appliance. Do
not submerge the appliance in water or any other
liquid, or place it under a running tap.

FAULTS

1. In case of failure, take the device to your technical
assistance service.

2. Do not attempt to disassemble or repair it if you
are not a qualified person.

3. If the network connection is damaged, it must be
replaced immediately.

CAUTION!

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

)i¢

CORRECT DISPOSAL OF THIS
PRODUCT . This marking indicates that this
product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU.

To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, recycle it res-
ponsibly to promote the sustainable reuse of material re-
sources. To return your used device, please use the return
and collection systems or contact the retailer where the
product was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.
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ASSEMBLAGE DU SOCLE

1. Fixez le tube sur la base avec une vis comme
indiqué sur 'image

|
—

La hauteur du ventilateur peut étre ajustée en des-
serrant le connecteur et en soulevant ou en abais-
sant soigneusement le tube. Une fois que nous
avons la hauteur souhaitée, serrez solidement le
connecteur au tube.

COMMENT ASSEMBLER

1. Retirez la roue rotative et I'écrou spécial de I'arbre
du moteur. Alignez les trous de la calandre arriére
avec l'avant du capot moteur et fixez-les avec
I'écrou spécial. (Image 1)

Noix

Calandre arriére_

2. Montez la pale du ventilateur sur I'arbre du mo-
teur et assurez-vous que les fentes a I'arriere de
la pale sont alignées avec la goupille d'arrét sur
l'arbre. Fixez la lame avec la roue rotative en la
tournant dans le sens inverse des aiguilles d’'une
montre (serrez).

Rouet

Essieu moteur

W

il

LT

2

/
/ Machines a sous

3. Alignez la grille avant avec la pince de protection
arriere et poussez fermement jusqu’a ce qu’elle s’en-
gage dans la grille arriere. Assurez-vous que le clip de
serrage est placé au bas de la protection

Calandre arriere

A

" Pince a clipser

OSCILLATION

Presiona el botén “OSC” en el panel del ventilador
el mando para hacer que la cabeza del ventilador
oscile. Pulsar de nuevo para detener.

COMMENT AJUSTER LA DIRECTION DU VENT

Pour incliner vers le haut ou vers le bas, tenez Ié-
gérement le haut ou le bas des protections et incli-
nez-les dans la direction souhaitée.




UTILISATION DU PANNEAU DE COM-
MANDE ET COMMANDE

OFF: appuyer pour éteindre le ventilateur (toutes
les fonctions).

ON/SPEED: Appuyez pour allumer le ventilateur,
chaque pression sélectionne la vitesse du venti-
lateur, jusqu’a 9 réglages de vitesse.

SWING: Appuyez pour activer/désactiver le
mode swing.

TIMER: Appuyez pour régler la minuterie. Allu-
mer/éteindre maximum 24 heures. Chaque fois
que vous appuyez sur cette touche, le nombre
d’heures (supplémentaires) pendant lesquelles
elle restera allumée sera indiqué.

MODE: Appuyez pour sélectionner trois parame-
tres de mode différents (mode naturel, normal et
nuit):

1. Le mode nuit s’allume et s’éteint automatique-
ment en fonction de la sélection de vitesse.

2. Naturel: passe automatiquement de haut en
bas.

3.Normal: sélection manuelle du contréle de vi-
tesse.

Bouton OFF

Bouton d’oscillation
Bouton ON-Vitesse

Bouton Modes
Bouton de minuterie

Indicateur de vitesse
Modes d'indicateur
Indicateur d’osci

Indicateur de minuterie
Indicateur d’heures

Niveaux de vitesse

Bouton OFF
Bouton ON-Vitesse

Bouton d'oscillation
Bouton  chronomé-

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Puissance: 30W

Décibels 63.6dB

Rpm: 571/697/775/861/931/985/1055/1161/1250
Débit d'air: 57.2m3/minute

Zone de couverture: 25m2

Tension: 220-240 V~ 50 Hz

Avertissement: cette appareil contient des petites
piéces facilement accessibles, placer hors de portée
des jeunes enfants. En cas de choc électrique, dé-
brancher le cable du courant

NETTOYAGE

Débrancher I'appareil du courant électrique et le
laisser refroidir avant quelconque opération de ne-
ttoyage. Nettoyer I'appareil avec un chiffon humide
imprégné avec des gouttes de détergeant et le
sécher par la suite. Ne pas utiliser de dissolvant, ni
de produits au PH acide ou basique comme I'eau
de javel, ni des produits abrasifs pour le nettoyage
de I'appareil. Ne pas tremper dans I'eau ou autre
liquide I'appareil.

ANOMALIES ET REPARATION

1. En cas de panne, apportez I'appareil a votre servi-
ce d'assistance technique.

2. N’essayez pas de le démonter ou de le réparer si
vous n’étes pas qualifié.

3. Si la connexion réseau est endommageée, vous
devez la remplacer immédiatement.

jADVERTISSEMENT!

Cet appareil ne peut étre utilisé par des enfants de
plus de 8 ans, des personnes ayant une déficience
physique réduite, sensorielles ou mentales ou des
personnes inexpérimentées que sous supervision.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le
nettoyage ou I'entretien ne sera réalisé par des en-

fants que sous supervision
E DUIT. Ce symbole indique que ce produit
ne doit pas étre éliminé avec les autres

| déchets ménagers dans I'UE.

ELIMINATION CORRECTE DU PRO-

Le produit ne doit pas étre jeté avec les autres déchets
ménagers habituels. Afin d’éviter toute atteinte a I'envi-
ronnement ou a la santé humaine pour cause d’élimi-
nation incontrolée des déchets, recycler de fagon res-
ponsable afin de promouvoir la réutilisation durable des
ressources matérielles. Pour vous débarrasser de votre
appareil, utiliser les systémes de reprise ou de collecte ou
bien prenez contact avec le magasin ol le produit a été
acheté. lis peuvent reprendre le produit afin de garantir
un recyclage sar.
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MONTAGEM DA BASE:

1. Fixe o tubo na base com um parafuso tal como

ilustrado.

l

i

=
| -

A altura do ventilador pode ser ajustada a altura
afrouxando o conector e levantando ou baixando o
tubo com cuidado. Quando temos a altura deseja-
da, fixe apertando firmemente o conector ao tubo.

COMO MONTAR

1. Retire a roda giratéria e a porca especial do eixo
do motor. Alinhe os orificios da grelha traseira com
a parte frontal da tampa do motor e fixe com a por-

ca especial.
Porca especial

Guarda traseiro

2. Monte a lamina do ventilador no eixo do motor,
certificando-se de que as ranhuras na parte de tras
da lamina estéo alinhadas com o pino de blogqueio
no eixo. Fixe a ldmina com a roda giratéria giran-

1

do-a no sentido anti-horario (aperte).

Roda giratéria

\\ Laminas

Eixo do motor

/
/
Ranhuras

3. Alinhe a grelha frontal com a abragadeira da pro-
tecdo traseira e empurre com firmeza até engatar
na grelha traseira. Certifique-se de que o grampo
da abragadeira esta posicionado na parte inferior da
protecéo.

Grelha frontal

/F'(ampo de grampo

~ =T

OSCILAGAO

Pressione o “SWING”. Botao no painel de interrup-
tores ou no comando para fazer com que a cabega
do ventilador oscile. Pressione novamente para
parar.

COMO AJUSTAR A DIREGAO DO VENTO

Para inclinar para cima ou para baixo, segure ligei-
ramente a parte superior ou inferior das protecdes e
incline na direcéo desejada.




USANDO O PAINEL DE CONTROLE
E COMANDO

OFF: pressione para desligar o ventilador (todas
as fungdes).

ON/SPEED: Pressione para ligar o ventilador,
cada vez que se pressiona. Seleciona-se a ve-
locidade do ventilador, até 9 configuragdes de
velocidade.

OSC: Pressione para ligar / desligar.

TIMER: Pressione para configurar o temporizador
em ligado / desligado maximo 24 horas. Sempre
que se pressiona com éxito, indicara o nimero de
horas (adicionais) que permanecera ON.

MODO: pressione para selecionar trés confi-
guragdes de modo diferentes(Sono, Natural e
Normal):

1. Dormir: liga-se e desliga-se automaticamente
segundo a selegdo de velocidade.

2. Natural: Muda automaticamente de Alto para
Baixo.

3. Normal: Selegao manual do controlo de velo-
cidade.

Botén OFF

Botao Oscilagdo
Botao ON-Velocidade

Bot&o Modos
Botao Cronémetro

Indicador Velocidade
Indicador Modos
Indicador Oscilagéo

Indicador Cronémetro
Indicador Horas

Niveis de Velocidade
Botao OFF

Bot&o ON-Velocidade
Botdo Oscilagao
Botao Cronémetro

ESPECIFICACOES TECNICAS

Poténcia: 30W

Decibéis: 63.6dB

Rpm: 571/697/775/861/931/985/1055/1161/1250
Fluxo de ar: 57.2m3/minuto

Area de cobertura: 25m2

Tens&o: 220-240V ~ 50Hz

Aviso: este aparelho contém pegas pequenas, manten-
ha fora do alcance das criangas. Em caso de choque
elétrico, desconecte o cabo de alimentagéo.

MANUTENGAO E LIMPEZA

Nao use solventes, produtos com PH &cido ou basico,
como alvejantes, ou produtos abrasivos para limpar o
aparelho. Ndo mergulhe o aparelho em agua ou outro
liquido.

ANOMALIAS E REPARO

1. Em caso de falha, leve o dispositivo ao seu servigo
de assisténcia técnica.

2. Nao manipule os produtos, nem tente substituir as
pegas.

3. Se o cabo estiver danificado, entre em contato com
o revendedor onde o item foi comprado.

ADVERTISSEMENT!

Este aparelho pode ser usado por crlangas adultos,
pessoas com deficiéncias sensoriais ou mentais ou
falta de experiéncia e conhecimento se tiverem sido
supervisionados ou instruidos a utilizagdo do aparelho
de forma segura e a compreender os perigos envolvi-
dos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A
Ilmpeza ea manutengao nao serdo executadas pelas

criangas sem supervisio.
E Esta marca indica que este produto nao deve
ser removido em conjunto com outros resi-

—_— duos domésticos en toda a UE.

CORRETA DO PRODUTO

Para evitar possiveis danos a nivel ambiental ou de saude
humana que represente a eliminagéo descontrolada de
residuos, deve reciclar adequadamente para promover a
reutilizagdo sustentavel dos recursos materiais. Para ter
o seu dispositivo usado, use os sistemas do retorno ou
contacte o estabelecimento onde o produto foi adquiri-
do. Eles conseguem por este produto para a reciclagem
ambiental segura.
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Garantia / Warranty / Garantie / Garantia

ES. Este producto tiene
una garantia de 3 afos
desde la fecha de venta,
declinando toda respon-
sabilidad por defectuoso
o roturas, originadas por
mal uso. Para que esta
garantia sea valida, es im-
prescindible presentar esta
tarjeta asi como el ticket o
la factura de compra.

EN. This product has

a 3-year warranty from
the date of sale, decli-
ning all responsibility for
defects or breakages
caused by misuse. For
this guarantee to be
valid, it is essential to
present this card as well
as the purchase receipt
or Invoice.

FR. Ce produit bénéficie
d’une garantie de 3 ans

a compter de la date de
vente, déclinant toute
responsabilité en cas de
défauts ou de casse causés
par une mauvaise utilisation.
Pour que cette garantie soit
valable, il est indispensable
de présenter cette carte ainsi
que le ticket de caisse ou la
facture d'achat.

PT. Este produto tem ga-
rantia de 3 anos a partir da
data de venda, declinando
qualquer responsabilidade
por defeitos ou quebras
causadas por uso indevido.
Para que esta garantia seja
valida é imprescindivel a
apresentacdo deste cartdo
bem como do recibo ou
fatura de compra.

y dii ion del Ci

Name and address of the purchaser

Nom et adresse de I'acheteur

Nome e enderego do comprador

y di ion del
Sello del establecimiento

Name and Postal address. Stamp of establishment
Nom et adresse postale. Cachet de I'établissement
Nome e enderego do fornecedor. Selo de estabelecimento

Fabricado en China / Made in China / Fabriqué en Chine / Feito na china




